MYHI/ILII/IHAJH)HOE ABTOHOMHOE OBHlEOBPA3OBATEHI)HOE YqEPE}KI[EHI/IE
| «JIEMI/IXOBCKI/II/I JH/H_[EI/I» |

Koncnexkm ypoxa no mamemamurke 6 6 knacce
- Tun ypoxa: «OTKpbITHE)» HOBOI'O 3HAHUA.




Y10 BBI XOTUTE ITOJIYUYUTH

CEroJHs Ha YpOKe?
 [I0OBBICUTH YPOBECHb 3HAHUM;

e [IooOMIATHCS C YUUTEIIEM;
e [TooOHIaThCS C TOBAPUIIAMU;

 [TocuaeTh ¥ MOMOIYATH JIMIIL Obl HE CHPOCHIIY;
e Y3HATh HOBOEC;

e 3akpenuTh cTapbic 3HaHUSA. I1oTyduTh OTMETKY (.




-2a-10a-a
Ja+x-4x-a
X-3x+5x-1

3+4X 8-X







Kakas ciaoxunacek mmpooaemMa?

* Y3HaTh KaKHe ciiaraeMble I10100HBIE;

* Hay4uThCsl BBITIOJHATH NPUBEACHUE I10,I00HBIX
CJIaracMalIX.

5x-2y-3x+3y-x npu x=0,005 u y=0,005
3 (2x+1)-(5x-7)+x=10




CocraBbTe IJIaH CBOEH IeATeaILHOCTH 1o 1m.41
«ITogo0HbBIEe caaraeMbie»

Oopazeu npumepHoz0 niana

l.IlpounTarh MyHKT

2. BIIENUTH IIaBHOE, 0OpPaTHB BHUMAHHUS HA 3aT0JIOBOK

3. IIpOKOHCYIBTUPOBATHCS MO ITIABHOM MBICIIU C TTAPTHEPOM
4.CocraButh NaMATKY 1o 11.4 1

5.1IpOKOHCYJIBTUPOBATHCA Yy YUUTENS O IIAMITKHA
6.Pacckazars maMaTKy TOBApHILY WK JBYM KOHCYJIbTaHTaM

7. Pemith mpuMepsI U3 .41, MpoBEepUTH C yYCOHUKOM

8.KoHTpomas y yunrens




Havnoure ormnunTeIbHOE CBOUCTBO
IMOTOOHBIX ClIaracMpIX:

e3a-10,2a+15a
* OX+OX+0X
*5,5x-3,2+8cC
e4x+4c+4a




IIpoananu3upyuTe pelueHust U MOMPoOynTe COCTABUTH
o0I1Iee MPABUJIO CJA0KEHUS MOAO0OHBIX cJaraeMbIiX

Iloooonvie cnazaemule-cnazaemvle, umeroujue 0OOUHAKOBYIO
OYKBEHHYIO Uacme.

-2at3a, xy+téxy+2xy+4
Ilpueecmu noooonwsie cinazaemole (C10H#CUNLD):
1. Cnoorcums ux koaghguyuernmaoi

2. Pezynomam ymHoMICUMB HA 00U OYKBEHHYIO YACH1b
2a+t3a=a, 3Ix+6x+3= 9x+3




-2a-10a-a
Jatx-4x-a
X-3x+35x-1

3+4x-8-X




PednekcuBHas kapTa

O

| KOHTpOJIb NQI(HpaKTHKa)
BEINONHKUTE NPpHUBEIEHHE NOJ0OHBIX CIaraeMbIX
| 1)-2x+6x-x= |
2)at2a-4ata=
3)-8x+12y-7x+4y=
~ 4)at6-6a-10=
S)atetd=




PednekcuBHas kapTa

.U

Kountposs Ne2(Teopust)
|.Hanumiute 2 0CHOBHBIX YCJIOBUSI KOTOPBIE UCTIOIB3YIOTCS B OMPEICJICHUE MTOT00HBIX ClIaraeMbix

2.Ilogo0HBI 1M ciiaraembie:2X U X , 3Xy U 2y ,JaB 1 3 Ba o

3.YTo 3HaYUT MPUBECTU MOJOOHBIC ClIaracMbIe

4.YeMm oTiIMUAIOTCS IOAOOHBIE ClIaraeMbIe

5.Ha ocHOBe Kakoro cBOMCTBa BBIITOJIHIETCS CJIOXKCHUE HOI[O6HI)IX cllara€MbIX




PednekcuBHas kapTa

.U

Kontpoun Ne3(npakTuka)
1.Packpoit ckoOku 1 TIpHUBEAN OAOOHBIC ClIaracMble
a) 7(2x-3)+4(3x-2) | |
0)-2(4x+8)-3(5k-1)
2.Hannu 3HaueHUE BBIPAKECHUS
4x-2at+6x-3at+4a, ecnu x=-5, a=3
3.Pemm ypaBHEHHE:
3(2x+8) - (5x+2)=0




A e e P A e A P e
—-H-H «3aqe«M B TEME HOZ[O6HI>I€ cilaraeMole |||

-MCIOTB3YETCA PACHPEASTUTEIBHOE CBOI/ICTB()?




Pednekcus yueOHOU AeATCILHOCTH

bbla a1 BEIOJHEHA 11€]1h, KOTOPYIO CTaBUJIN Hepe OO0l B
Ha4daige ypoka?

Ha ocHOBe pe(IeKCUBHBIX KapT CAEIaTe BHIBO (YCBOMII
TEOPHIO0, TIPAKTUKY, YCBOWI Ha «3»)...

KewMm, ueM Heq0BOJICH

IIpeanararw J0NOJHUTH HPEIJI0KCHUS
41 3Ha10 YTO TAKoOE. ...
51 Mory...

4 Hayumics. ..




JlomaniHaee 3agaHue:

1. IIpouuTtars TEKCT NOI pyOpHUKOMH «F()Bopﬂ
MIPABUIBHO» CTP.223

2. .41 Nel306,Ne1424.




HaiTu ommoKky:

1,2a-3B+4a-B=6a-4B
2,M-5a+3-m+2=5-5a
3,-2,1x-3y-0,9x+3,2y=3x+0,2y
4,2-x+y-3x-4y-5=-4x-3y-3
5.3a+2x-3a+4=6a+5x+4
6,2x-(x-2y)-2y+2x-x-2y-2y=2x-4y

- 7,223(2X-y)+2(x+3)-2-6X+3y+2x+5=-4x+3y+7




